

## 践行绿色生活,感受分类奥秘

崂山区第五中学参观垃圾分类宣教中心

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 为更加详细了解垃圾分类过程、参与社会实践,宣传垃圾分类绿色生活的理念,2019年12月16日,崂山五中率队前往垃圾分类宣教中心参观学习。

俗话说“垃圾是放错地方的资源”。垃圾分为很多种类,有着不同的成分、属性与利用价值,变废为宝就是让垃圾再资源化。实行垃圾分类,关系到的是广大人民群众的生活环境,是社会文明水平的一个重要体现。学校也正在不断落实这项工作并积极推广。

践行绿色生活、实现垃圾减量、破解“垃圾围城”的城市困局,已经成为全

社会的共识。一段时间以来,我们城市先后就生活垃圾管理建章立制,通过督促引导,强化全流程分类、严格执法监管,让更多人行动起来。让“垃圾分类,从我做起”由墙上的标语,变为法律之下的全社会集体行动,需要更加精细化的城市管理、市民的积极配合,同时也需要生活习惯、消费理念乃至我们中学生的改变,从而形成全社会的环保合力。

参观行程虽然结束,但垃圾分类绿色生活却永不止步。接下来,学校会继续举办形式多样的垃圾分类宣传、实践活动,倡导垃圾分类,宣传绿色生活。



同学们学习垃圾分类知识。

## 书香传古韵,诗文沁童心

登瀛小学举办古诗考级活动



同学们阅读诗歌。

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 随着青岛市“十个一”读书活动的深入展开,登瀛小学里书香四溢,浓浓诗香沁人心脾。2019年12月25日,古诗词考级正式开始了,在教导处的组织下,各个班级按照安排的考级时间节点,如火如荼地进行着。同学们那自信满满的神情,饱含着对诗意的理解;那眉头紧锁的样子,是对诗意的探索;还有那坚定的眼神,是对自己的挑

战。据了解,为了使“古诗词考级”活动更加细致、有序地展开,激发全校学生“考级”的兴趣,提高学生参与的积极性,教导处、语文组老师制定了古诗词考级方案,精心编排了考级篇目。

苏轼有云:粗缯大布裹生涯,腹有诗书气自华。古诗文是中华民族的瑰宝,是艺术精品。“古诗词考级”已不是简单的背诵,更是对祖国文化精髓的欣赏,是对这一民族瑰宝的体味。

## 阳光下成长,培养艺智人才

南宅小学第十三届科技艺术节圆满落幕



南宅小学艺术节闭幕。

□半岛记者 王永红 通讯员 王玉莲 报道

南宅小学第十三届科技艺术节,以“阳光下成长”为主题,历时一个多月,通过开展丰富多彩的科技艺术活动,充分发挥学生的主动性和创新精神,发展学生的艺术特长,发现人才,培养人才。

通过美术、书法、科技小发明、音乐才艺等生动活泼和学生喜闻乐见的形式,激发学生对祖国、对生活、对学校的热爱。以艺载德、以艺促智,充分发挥艺术、科技教育的育人功能,健康校园文化生活。在全体师生的共同努力下,南宅小学第十三届科技艺术节圆满地落下了帷幕。

## 家校协同促发展,凝心聚力育英才

崂山区汉河小学新一届家委会成立



汉河小学新一届家委会成立。

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 为不断加强家校协同育人,促进学生全面发展,同时也给家长提供一个参与学校管理、与孩子共同成长的平台,2019年12月20日上午,南京师范大学青岛附属学校(崂山区汉河小学)举行了新一届家委会成立大会,学校校长、副校长、部分中层领导及各年级家委会代表出席了会议。

现场的各位家委会代表进行投票表决并推选出新一届学校家委会。新任学校家委会主任李春燕女士进行了讲话。她为自己能成为学校家委会的一员感到荣幸,对学校各方面取得的成绩表示称赞。她从真诚沟通,善于协调,出谋划策,做好表率四个方面,真诚的呼吁家委会代表支持学校工作,做家校沟通的桥梁。

## 浸润书香,诗意成长

沙子口小学第十四届读书节闭幕式圆满落幕



孩子们读书。

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 2019年12月30日,沙子口小学第十四届读书节圆满落幕。本届读书节的主题是“浸润书香 诗意成长”,期间的活动精彩纷呈,同学们乐在其中。建立“最美读书吧”、召开“读书交流会”、举行“跳蚤书市”图书漂流活动、开展整本书阅读讲故事比赛和演讲

比赛、进行阅读竞赛和现场作文大赛……两个多月以来,同学们表现积极,主动读书,在老师们的精心组织下走进了一场场书香盛宴。

活动期间,同学们尽情体验着阅读带来的快乐,充分展现着阅读带来的智慧和才气,学校真正成为了同学们的精神家园。